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Programacion 4

SOLUCION DICIEMBRE 2018

Problema 1
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Restricciones:
1) Unicidad

e El nick de un usuario es Unico.

2) Dominio de atributos:
e El peso de un Usuario es un entero positivo.
e Laduracion de una Rutina es un entero positivo.
e Laduracion de un DiaRutina es un entero positivo.
« Las repeticiones de un Ejercicio es un entero iposit
e Las KCal de un Ejercicio es un entero positivo.

« El peso en Ejercita es un entero positivo.

3) Atributos calculados:

« KCal en DiaRutina se calcula como la suma de K@abdos los Ejercicios que DiaRutina

contiene.

« Duracion en Rutina se calcula como la cantidad id®k@ina por la cual estd compuesta.

» Pesolnicio en Desafia se calcula como el valore®plel Deportista en el momento en que

desafia la Rutina.

4) Integridad circular:

« Dado un Deportista, un Rutina y el Desafio enttesedos, se Ejercita solamente DiaRutina de la

cual la Rutina esta compuesta.

i)

sd AltaRutina (con memoaria) J

Profesor

| 1: crearRutina(nombre: string, descripcion: string, nivel: NivelRutina)

4
-

U

loop {mientras queden dias en la rutina] )

2: ingresarDuracionDia{duracion: int)

\

v
'

loop [mientras queden ejercicios para el dia] )

3: agregarEjercicio{nombre: string, descripcion: string, repeticiones: int, grupoM: GrupcMuscular, kCal: int)

i U N SN P

4: confirmar()

|
U
|

- qgrupoM y kCal

- 4Finalmente libera la

El Sistema recuerda
nombre, descripcion
v nivel ingresados

El Sisterna recuerda
la duracion
ingresada

El Sistema
recuerda nombre,
descripcion,
repeticiones,

ingresados para
el glercicio

El Sistema crea una
Rutina de ejercios
con la informacion
recordada

memoria Ltilizada
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Problema 2
i) yii)

buscarMatchestidMiembro): Set(DataMiemoro)

CMatching Miembro

2fereach] * m2:= nexi()

Migmbro

se agrega dm al conjunto de
retormo

. a = isMatch{m): bool
m = getDatakliembrol),

m2:Miembro

1* [foreach] *

next()

4. “re = nex|
isMatchim, 0

Premium

retum (a==true Il b==true)

2.1 gellnteres()

2" [foreach] it = getinteres() rRatinglnteres Interes

5. &1 = gelEspecialidadi() 5.1 gelEspecialidad()

. 3.1" [foreach] *r = nexi{)
3.8 =match

‘ m:Miembro Ratinglnteres

Teturn
(i1.idInteres==i2.idInteres)

3.2 [trating>5] i2=getinteres()

3.2.1. getinteres()

rRatinglnteres Interes

6.1 *re = nextf)

b = matchEspecialidadlet): boal
m:Miembro
ad)

retumn
(e1.1dEspecilidad==e2 idEspecialic

2. [re.rating>5] e2-getEspecialidad()

1. getEspecialidad(
Rat

isMaton(m:

Idem & Premium quitando restriccion de
[rating=5] y [re.rating=5]

Ratinglnteres . Interes
—rating B -idinteres
' -nombre
- Especialidad
-idEspecialidad
f ~rating -nombre
t
Miembro
CMatching . AlgMatching
L o L
+buscarMatches(idMiembro) :Set{DataMiembro) B +IsMatchimiembre)
+setatching(idMiembro maiching Type) P
+ setMatchingTypefmatchingType) /v M
MatchingA MalchingB MatchingC

sethatchingType()(
delete m.algMatching N Matchimiembn L
[Switch matchingType; .
case matchingA
m.alghfatching = new MatchingA{)
case matchingB m.algMatching = new Comun | | Premium
MatchingB()
case maichingCs Uso de Patron STRATEGY
m.alghtatching = new MatchingCl)
' Context: Miembro
isMatcn(miemboro) Strategy: AlgMatching
m.algMatching.isMatch({miembro); Concrete Strategies: MatchingA B.C
i
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Problema 3

Cont r ol ador Event 0s. h

cl ass Control ador Eventos {

private:
static Control ador Event os* i nstanci a;
Cont r ol ador Event os() ;
map<string, Evento*> eventos;
map<string, Usuario*> usuari 0s;

public:
voi d suscribirUsuari oEvento(string idUsuario, string nonbreEvento);
void notificarQcurrenci aEvento(string nonbreEvento, string datos);
static Control ador Event os* darl nstanci a();

}

Evento. h

cl ass Evento {
private:
string nonbre;
string descripcion;
set <Suscri ptor*> suscriptores

public:
Evento(string nonbre, string descripcion);
voi d agregar Suscri ptor(Suscriptor* s);
voi d borrarSuscriptor(Suscriptor* s);
void notificarSuscriptores(string datos);
}

Suscriptor.h

cl ass Suscriptor {
private:
string id;
public:
Suscriptor(string id);
virtual void notificar(string datos) = 0;
virtual ~Suscriptor();

Usuario. h

class Usuario : public Suscriptor {
private:
string nonbre;
public:
Usuario(string id, string nonbre);
void notificar(string datos);

}
Logger. h

cl ass Logger : public Suscriptor {
private:

set <|I nf oEvent o*> hi storico
public:

Logger (string id);

void notificar(string datos);

| nfoEvento. h

class I nfoEvento {
private:
Dat aFecha fecha
string datos;
public:
I nf oEvent o( Dat aFecha fecha, string datos);
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}

Cont r ol ador Event 0s. cpp

Cont r ol ador Event os* Contr ol ador Event os: :i nstanci a = NULL;

voi d Control ador Event os: : suscri bi rUsuari oEvento(string idUsuario, string
nonbr eEvent o) {

Usuari o* u = usuarios[idUsuario];

event os[ nonbr eEvent o] - >agr egar Sucri pt or (u);

}

voi d Control ador Eventos: : notificarCcurrenci aEvento(string nonbreEvento,
string datos){

event os[ nonbr eEvent o] - >not i fi car Suscri pt ores(dat os);
}

Cont r ol ador Event os* Contr ol ador Event os: : get | nstanci a() {
if (instancia == NULL){
instancia = new Control ador Event os();

return instancia;

}
Event 0. cpp

Evento: : Evento(string nonbre, string descripcion)
: nonbre(nonbre), descripcion(descripcion) {
}

voi d Evento:: agregar Suscriptor(Suscriptor* s){
suscriptores.insert(s);
}

voi d Evento::borrarSuscriptor(Suscriptor* s){
suscriptores. erase(s);
}

void Evento::notificarSuscriptores(string datos)({
set<Suscriptor*>::iterator it;
for (it = suscriptores.begin(); it!= suscriptores.end(); it++)({
(*it)->notificar(datos);

}

Suscri ptor.cpp

Suscriptor::Suscriptor(string id)
cid(id)

Suscriptor:: ~Suscriptor() {}

Usuari 0. cpp

Usuari o::Usuario(string id, string nonbre)
Suscriptor(id), nonmbre(nonbre)({

}
void Usuario::notificar(string datos){}
Logger. c

Logger: : Logger(strings id)
:Suscriptor(id) {
}
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voi d Logger::notificar(string datos){
Dat aFecha fecha = Sistena:: obtenerFecha();

I nf oEvent o* info = new I nfoEvento(fecha, datos);
hi storico.insert(info);

}

I nf oEvent 0. cpp

I nf oEvent o: : I nf oEvent o( Dat af echa fecha, string datos)
. fecha(fecha), datos(datos) {
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